
Pentru informaţii suplimentare legate de proiect ne puteţi contacta la: 

Asociația “Societatea Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură” 
Strada Italiană, nr.28, sector 2, Bucureşti; Website: didactform.snsh.ro; E-mail: didactform-106758@snsh.ro; Tel. 021.455.10.51.

În data de 20 septembrie 2019, începând cu ora 11, la sediul Casei Corpului Didactic Brăila, din strada Griviţei, 
nr. 328, s-a desfășurat sesiunea de informare, conștientizare, sensibilizare și motivare pentru atragerea și 
menținerea resurselor umane calificate în școli defavorizate prin participare la programe de formare și 
dezvoltare profesională continuă din cadrul proiectului POCU/73/6/6/106758 - DidactForm - Cadre 
DIDACTice FORmate pentru educație incluzivă de calitate, un proiect inițiat de Asociația “Societatea 
Națională Spiru Haret pentru Educație, Știință și Cultură", în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Brăila 
și Inspectoratul Școlar Județean Vaslui.  

Scopul acestui seminar - FAMILIA - MEDIUL NATURAL DE REPRODUCERE A SOCIETĂȚII - a fost acela de a 
evidenția cât de importantă este familia. Expertul Corina Pantelimon Bistriceanu, lector univ. dr. la Facultatea de 
Psihologie și Științele Educației din cadrul Universității Spiru Haret București, a vorbit împreună cu toți cei 
prezenți, peste 25 de cadre didactice din școlile defavorizate și manageri școlari, despre familie ca mediu 
natural predilect de reproducere a societății, adică de naștere a copiilor, precum și despre rolul școlii ce poate 
acoperi sau suplini, în măsura posibilă, anumite „defecțiuni” familiale, în cazul lipsei sau degradării acestor 
dimensiuni ale familiei. 

Proiectul DidactForm - Cadre DIDACTice FORmate pentru educație incluzivă de calitate se desfăşoară pe o 
perioadă de 27 de luni și vizează dezvoltarea competențelor profesionale și transversale ale personalului 
didactic și managerilor școlari la nivelul județelor implicate în proiect, și anume Brăila și Vaslui, creșterea 
motivației și a stabilității pe post a acestora, în vederea asigurării îmbunătățirii calității educației, a accesului 
echitabil la educație, a prevenirii și reducerii fenomenului de părăsire timpurie a școlii.  
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